

КЛАССИКА



31, 3

ИТАР-ТАСС

КАМЕРНЫЙ ОРКЕСТР «МОСКОВИЯ». КОНСЕРВАТОРИЯ (МАЛЫЙ И БОЛЬШОЙ ЗАЛЫ, 19.00).

Эдуард ГРАЧ, дирижер:

— Это заключительные концерты моего юбилейного фестиваля. Первый концерт называется «Времена года», мы решили играть его не по композиторам, а именно по сезонам. Сначала прозвучит «весна» Вивальди, Чайковского и Пьяццоллы, затем «лето» этих трех композиторов, «осень» и «зима» — всего двенадцать произведений. Концерт 3 января — это бенефис. Готовится большая программа, которая будет также включать в себя музыкальные поздравления гостей, они процентов на восемидесят прозвучат в сопровождении оркестра. В самом конце меня поздравит мой оркестр, исполнив «Скрипач на крыше». После чего я возьму скрипку и буду играть, поздравляя свой оркестр с десятилетним юбилеем.